®19. LUYEN TAP

A — MUC TIEU

Gidp HS cung ¢6 va rén ki nang gidi bai todn lién quan dén ti 1.

B — CAC HOAT BONG DAY HOC CHU YEU

Bai I : Yéu cdu HS tom tit réi giai bai todn theo cach "tim ti s6", chang han :
Tém tdt
3000 déng/1 quyén : 25 quyén
1500 déng/1 quyén : ... quyén ?
Bai giai
3000 dong gap 1500 doéng s6 lan la:
3000 : 1500 = 2 (14n)
Néu mua v& vai gid 1500 déng mot quyén thi mua duge sé quyén
v la :
25 x 2 =50 (quyén)
Bdp 5o : 50 quyén vo.
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Bai 2 : (Lién hé véi gido duc dan s6) GV goi ¥ dé HS tim cdch giai bai
todan (trudc hét tim s6 tién thu nhap binh guan hang thang khi c6 thém 1 con,
sau do6 tim sO tién thu nhap binh quan hang thing bi giam di bao nhiéu 7).
Ching han :

— Vi gia dinh cé 3 ngudi (b6, me vi 1 con) thi tong thu nhap cta gia dinh 14 :

800000 x 3 = 2400000 (dong)
— Véi gia dinh ¢6 4 ngudi (thém 1 con) ma téng thu nhip khong doi thi
binh quén thu nhap hang thing cua mdi nguoi la :
2400000 : 4 = 600000 (dong)
Nhur vdy binh quén thu nhip hang thing cia moi nguoi bi giam di la :
800000 — 600000 = 200000 (dong).

Bai 3 :

— Yéu cdu HS ty tim hiéu dé bai réi giai, chang han : Trude hét tim s6 ngudi
dio muong sau khi b6 sung thém nguoi 1a bao nhiéu ? (10 + 20 = 30 (ngudi)).

Sau d6 tém tit bai todn : 10 ngudi : 35m

30 ngudi :...m ?
— HS ¢6 thé dua ra cich gidi bing cdch "tim ti s6", ching han :
30 nguai gdp 10 ngudi s6 lan la :
30 : 10 =3 (lan)
30 nguoi cung dao trong 1 ngay duge s6 mét muong la :
35 x 3 =105 (m).
Bai 4 : Yéu ciu HS biét toém tat r6i gidi bai todn, ching han :

Tém tdt Bai giai
Maéi bao 50kg : 300 bao Xe tai co thé cho duge s6 ki-lo-gam gao la :
Maéi bao 75kg : ... bao ? 50 x 300 = 15000 (kg)

Xe tai ¢6 thé chd duge s6 bao gao 75kg 1a :
15000 : 75 = 200 (bao)
Ddap s : 200 bao gao.
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